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Bedienungsanleitung – 123011 Askon Majesty Funkbissanzeiger 
 
 
Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb dieses hochwertigen Askon Funkbissanzeigersets. 
Das Askon Funkbissanzeigerset wurde nach den technisch aktuellsten Standards gefertigt 
und verfügt natürlich über die neueste Digitaltechnologie. Sounderbox und Bissanzeiger sind 
wasserdicht und verfügen über eine Reichweite von 200 Metern. Weitere Funktionen sind 
Reichweitenüberschreitungswarnsignal sowie Batteriewarnsignal bei geringem Ladestatus. 
Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit diesem Set und viel Petri Heil! 
 
Lieferumfang 
 
1 Transportkoffer mit Schaumstoffeinlage 
1 Gürtelclip für die Sounderbox 
3 Funkbissanzeiger 
1 Funksounderbox 
 
Sounderbox 
 
Manueller Knopf zum Ein und Aus- schalten oben in der Mitte (kleiner Metallstift/Knopf). 
Der Knopf muss für die Anwendungen der verschiedenen Funktionen wie folgt eingestellt 
werden: 
 

1. Stand in der Mitte – ausgeschaltet. 
2. Stand links – eingeschaltet mit Vibrationsalarm 
3. Stand rechts – eingeschaltet mit Ton, ohne Vibration 

er dient in Verbindung mit dem seitlichen Knopf zur Programmierung 
der Reihenfolge der Bissanzeiger. 

 
Programmierung der einzelnen Bissanzeiger mit der Sounderbox 
 
Im Auslieferungszustand sind die Bissanzeiger bereits programmiert. 
Sofern Sie die Reihenfolge der Bissanzeiger neu programmieren möchten gehen Sie bitte 
wie folgt vor. 
 

1. Schalten Sie alle Bissanzeiger ein. 
2. Drücken Sie an der Sounderbox den seitlichen Knopf und halten ihn gedrückt. 
3. Jetzt schalten Sie die Sounderbox nach links oder nach rechts ein (Knopf in der Mitte 

nach links oder rechts). 
4. Die 5 LED´s der Sounderbox leuchten alle komplett kurz auf. 
5. Lassen Sie den seitlich gedrückt haltenden Knopf los 
6. Anschließend leuchtet nur noch der 1. Speicherplatz = erste LED. 
7. Belegen Sie diesen Speicherplatz durch kurze Betätigung eines Bissanzeigers. 

 
Mit dem seitlichen Knopf der Sounderbox springen Sie zum nächsten Speicherplatz – oder 
an den Speicherplatz Ihrer Wahl. Wiederholen Sie den Vorgang bis die Speicherplätze wie 
gewünscht belegt sind. Die Speicherplätze speichern Sie abschließend indem Sie den Ein- 
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und Ausschalter der Sounderbox in die Mitte stellen. Die Speicherung bleibt auch bestehen 
wenn die Batterien entfernt wurden. 
 
V Knopf = Volume, Lautstärke 
T Knopf = Tone, Tonart 
 
Betätigen Sie den V-Knopf an der Sounderbox um die Lautstärke anzupassen. 
Betätigen Sie den T-Knopf an der Sounderbox um die Tonart anzupassen. 
Die Toneinstellung der Sounderbox wird automatisch auf die Bissanzeiger übertragen. 
Wünschen Sie einen anderen Ton am Bissanzeiger als an der Sounderbox, stellen Sie 
diesen durch Betätigung des T-Knopfes am Bissanzeiger entsprechend ein. 
 
Die Sounderbox ist mit einem Gürtelclip auf der Rückseite versehen. Der Betrieb erfolgt mit 3 
Stück AAA Batterien die nicht im Lieferumfang enthalten sind. 
 
Bissanzeiger 
 
Schalten Sie den Bissanzeiger unten am Metallstift ein. Der Bissanzeiger verfügt über zwei 
rote Nachtlichter auf der Frontseite. Die Nachtlichter schalten sich automatisch bei 
Dämmerung sowie Dunkelheit ein. Der Energiebedarf für diese Funktion ist minimal. 
Die farblose LED auf der Rückseite des Bissanzeigers ist der Sensor für die 
Nachtlichtfunktion. Der Sensor erkennt ob es hell oder dunkel ist und leuchtet nicht. 
An die Bissanzeiger kann ein elektronischer Hänger angeschlossen werden. (nicht im 
Lieferumfang enthalten). Dafür ist die Anschlussbuchse unten links vorgesehen. 
 
Seitlich am Bissanzeiger befinden sich 4 Knöpfe mit den Funktionen: 
V-Knopf   Lautstärkeneinstellung 
T-Knopf   Tonwahleinstellung 
S-Knopf   Sensibilitätseinstellung 
C-Knopf   Farbeinstellung (Sie können 7 verschiedene Farbarten wählen) 
 
Der Bissanzeiger zeigt normale Bisse (runs) sowie Fallbisse (backdrops) an. 
 
Sounderbox – Funktionen 
 
Ein- und Ausschalter  mittig oben, Metallstift 
Lautstärkewahl   V-Knopf 
Tonwahl   T-Knopf 
Vibrationsalarm  Ein- und Aus- Schalter nach links 
5 farbige LED´s 
Gürtelclip 
Digitaltechnologie 
Batteriebetrieb:  3 Stück AAA Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) 
Reichweite 200m 
wasserdicht 
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Bissanzeiger – Funktionen 
 
Ein- und Ausschalter  unten rechts, Metallstift 
Lautstärke   V-Knopf seitlich 
Tonwahl   T-Knopf seitlich 
Sensibilität   S-Knopf seitlich 
Farbwahl   C-Knopf seitlich 
Nachtlichtfunktion  2 rote LEDs an der Vorderseite des Bissanzeigers. 

Der Sensor für die Nachtlichtfunktion befindet sich auf der  
Rückseite (farblose LED). 

Anti-Rutsch-Rutenauflage  
Elektrischer Hängeranschluß Buchse unten links 
Batterie-Alarm 
Reichweite 200m 
Reichweitentest 
Digitaltechnologie 
Batteriebetrieb:  je 1 Stück 9 V Block Batterie pro Bissanzeiger (nicht im 
wasserdicht   Lieferumfang enthalten) 
 
Warnsignal – Batterien schwach 
 
Ist die Ladung Ihrer Batterie schwach, ertönt ein langezogener Piepton nach dem 
Einschalten des Bissanzeigers. 
 
Warnsignal – maximale Reichweite 
 
Die maximale Reichweite können Sie testen, indem Sie die Sounderbox einschalten. 
Dann halten sie bei ausgeschaltetem Bissanzeiger den C-Knopf gedrückt und schalten 
gleichzeitig den Bissanzeiger ein. Es ertönt ein durchgängiger Ton am Bissanzeiger und an 
der Sounderbox. Überschreiten Sie die maximale Reichweite von 200 Meter verstummt die 
Sounderbox und blinkt nicht mehr. Die maximale Reichweite ist von unterschiedlichen 
Faktoren abhängig wie z.B. Neigungswinkel an einer Böschung, Hindernisse wie z.B. 
Bäume, Batterieladezustand usw. Die max. Reichweite von 200 Metern ist bezogen auf alle 
optimalen Bedingungen (volle Batterien, keine Hindernisse, klares Wetter ohne Regen). 
 
Hinweise/ Pflegetips 
 
Bitte öffnen Sie die Bissanzeiger nicht. Ansonsten erlischt die Garantie. Ist ein Bissanzeiger 
defekt oder haben Sie andere technische Probleme wenden Sie sich bitte telefonisch an 
unsere Kundenbetreuung. 0 25 91- 950 50. Sind die Bissanzeiger schmutzig geworden – 
einfach mit ein wenig Wasser und einem Lappen reinigen. Bei längerem Nichtgebrauch 
säubern, trocknen und Batterien entfernen. 
 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
 
 
Ihr Askari Team!   

 
 
Askari Sport GmbH – Ludwig-Erhard-Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – 02591 950 50 
 


